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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA 
DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE 

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ.

Aos vinte  e  nove dias  do mês de setembro  do ano de dois  mil  e 
quinze, iniciou-se a primeira Reunião Ordinária do Comitê Gestor de 
Tecnologia da Informação e Comunicação – CGTIC, às nove horas, no 
auditório  da  Reitoria,  na  Avenida  Presidente  Jânio  Quadros,  330  - 
bairro  Santa Isabel,  em Teresina.  Esta  reunião teve como pauta a 
proposta do Regimento Interno do Comitê Gestor  de Informação e 
apresentação  do  Plano  Diretor  de  Tecnologia  da  Informação  e 
Comunicação do IFPI para o ano de 2015 (PDTIC-IFPI-2015). Estiveram 
presentes  os  seguintes  membros:  Paulo  Henrique  Gomes de Lima, 
Antônio de Pádua Alves Pinto, Laura Maria Andrade de Sousa, Paulo 
Borges da Cunha, Luciana Soares da Rocha, Eduílson Lívio Neves da 
Costa  Carneiro,  Polyana Dias  Miranda,  Washington  Moura  Barbosa, 
Maria dos Remédios de Brito Silva, Laécio Barros Dias, Odimógenes 
Soares  Lopes,  Sebastião  Pereira  do  Nascimento,  Alexandre  Borges 
Cristóvão, Francisco Washington Soares Gonçalves, Raimundo Nonato 
Alves  da  Silva,  Haroldo  Reis  Alves  de  Macedo,  Clayton  da  Costa 
Ribeiro,  Ezequias  Matos  Esteves,  Francisca  Assunção  de  Almeida 
Félix,  Miguel  Antônio  Rodrigues,  Conceição  de  Maria  Veras  Lima 
Verde, Vítor Marques Costa, Aurélio Agostinho Adão, Paulo Renato de 
Souza. Participaram da reunião: Kênnya Martins de Melo Sousa Cunha 
- Pró-Reitora de Extensão, em exercício, José Luís de Oliveira Silva - 
Pró-Reitor  de  Pesquisa  e  Inovação,  em  exercício,  Nilmar  Dias  de 
Araújo - representando o Diretor Geral do campus São João do Piauí e 
Epitácio Neco da Silva - representando o Diretor Geral do campus São 
Raimundo  e Maria do Perpétuo Socorro  Falcão Silva,  secretariando 
essa  reunião. Feita  a  verificação  do  quorum,  declarou-se  aberta  a 
sessão.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Diretor  de  Tecnologia  da 
Informação, Eduilson Lívio Neves da Costa Carneiro, presidente deste 
comitê, que deu as boas-vindas aos presentes. O Presidente iniciou a 
reunião às nove horas, agradecendo a presença dos participantes e 
falou  que  o  CGTIC  foi  constituído  pela  Resolução  Nº  032/2010- 
CONSUP,  de  15  de  setembro  de  2010,  é  um  fórum  de  natureza 
consultiva e deliberativa, e estabelece políticas e diretrizes sobre os 
princípios de Tecnologia da Informação e Comunicação do Instituto 
Federal  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Piauí.  Tem  como 
objetivos: homologar o Plano Diretor de Tecnologia da Informação e 
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Comunicação  (PDTIC)  e  deliberar,  no  âmbito  do  IFPI,  sobre  os 
princípios de Tecnologia da Informação; a arquitetura de TI, inclusive 
os  requisitos  de  segurança,  integração  e  padronização  de  dados, 
informações e sistemas; a  infraestrutura de TI, em especial a rede 
corporativa e seus serviços; os níveis de acesso; o compartilhamento 
das  informações  e  os  sistemas  de  suporte;  as  necessidades  de 
aplicações corporativas, especificando e priorizando as soluções que 
serão adquiridas, contratadas ou desenvolvidas; e os investimentos 
em TI  na distribuição do orçamento,  dos  limites  e  prioridades  dos 
projetos e ações. Falou também da constituição do comitê, das suas 
atribuições,  do  seu  funcionamento  e  das  disposições  gerais  e 
transitórias. Após apresentação, o presidente propôs a alteração na 
composição  do  comitê,  diminuindo  a  quantidade  de  diretores  de 
campi para apenas 5(cinco) diretores a serem escolhidos pelo Colégio 
de Dirigentes (COLDIR), justificando a dificuldade de realização das 
reuniões que demandaria o deslocamento de todos os diretores dos 
campi  para  a  realização  da  mesma.  Em  votação,  a  proposta  foi 
recusada  pelo  comitê,  e  como  solução  para  o  impasse  no 
deslocamento dos membros do CGTIC para Teresina, foi proposto que 
as reuniões do CGTIC fossem realizadas um dia após as reuniões do 
COLDIR,  quando  não  houvesse  reunião  do  Conselho  Superior 
(CONSUP), visto que todos os diretores de campi estariam presentes 
em Teresina para participar das reuniões do COLDIR, proposta que foi 
aprovada  por  unanimidade.  O  presidente  apresentou  o  PDTIC-IFPI-
2015 ao comitê,  que solicitou que o PDTIC-IFPI-2015 fosse enviado 
por e-mail a todos os membros para que fossem feitas uma avaliação 
e  envio  de  sugestões.  Cumpridos  os  objetivos  da  reunião,  não 
havendo  mais  nada  a  tratar,  o  Presidente  declarou  encerrada  a 
sessão às dez horas, e eu, Maria do Perpétuo Socorro Falcão Silva, 
lavrei a presente ata que, após lida e retificada, será assinada por 
mim, pelo Presidente e demais membros do CGTIC.

Nome Assinatura

Paulo Henrique Gomes de Lima

Antônio de Pádua Alves Pinto

Laura Maria Andrade de Sousa

Paulo Borges da Cunha

Luciana Soares da Rocha
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Eduilson Lívio Neves da Costa 
Carneiro

Polyana Dias Miranda

Washington Moura Barbosa

Maria dos Remédios de Brito Silva

Laécio Barros Dias

Odimógenes Soares Lopes

Sebastião Pereira do Nascimento

Alexandre Borges Cristóvão

Francisco  Washington  Soares 
Gonçalves

Raimundo Nonato Alves da Silva

Haroldo Reis Alves de Macedo

Clayton da Costa Ribeiro

Ezequias Matos Esteves

Francisca  Assunção  de  Almeida 
Félix

Miguel Antônio Rodrigues

Conceição  de  Maria  Veras  Lima 
Verde

Vítor Marques Costa

Aurélio Agostinho Adão

Paulo Renato de Souza

Kênnya  Martins  de  Melo  Sousa 
Cunha - Pró-Reitora de Extensão, 
em exercício

José Luís  de Oliveira  Silva  -  Pró-
Reitor  de  Pesquisa  e  Inovação, 
em exercício

Nilmar  Dias  de  Araújo  - 
representando o Diretor Geral do 
campus São João do Piauí

Epitácio  Neco  da  Silva  - 
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representando o Diretor Geral do 
campus São Raimundo

Maria do Perpétuo Socorro Falcão 
Silva
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